
      
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

   

 

 

РЕШЕНИЕ № 401-ЗБ 

от 11.06.2020 г. 

 

В Комисията за финансов надзор (КФН) e подадено заявление, вх. № РГ-11-640-

1/26.02.2020 г., с което е отправено искане за вписване на „Шиппосибъл“ ЕООД, ЕИК 

204561723, в регистъра на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН. 

Заявлението е подписано от адв. Ивайло Найденов, в качеството му на пълномощник на 

управителя на дружеството г-н Явор Велчев. 

  

С писмо, изх. № РГ-11-640-1/19.03.2020 г., заявителят е уведомен за установени 

нередовности в заявлението по смисъла на чл. 30, ал. 2 от Административнопроцесулния 

кодекс (АПК), като му е даден срок за тяхното отстраняване. В отговор, в КФН е постъпило 

заявление, вх. № РГ-11-640-1/21.05.2020 г., с което заявителят оттегля своето първоначално 

заявление, вх. № РГ-11-640-1/26.02.2020 г., за вписване на „Шиппосибъл“ ЕООД в регистъра 

на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН.  

 

Съгласно чл. 56, ал. 1 от АПК образуваното пред КФН производство следва да бъде 

прекратено по искане на страната, по чиято инициатива то е започнало.  

 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 13, ал. 1, т. 30 от Закона за Комисията за 

финансов надзор във връзка чл. 56, ал. 1 от АПК, 

 
 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

Р Е Ш И : 

 

 

Прекратява производството, образувано по заявление, вх. № РГ-11-640-

1/26.02.2020 г., относно вписване на „Шиппосибъл“ ЕООД, ЕИК 204561723, в регистъра 

на застрахователните брокери по чл. 30, ал. 1, т. 12 от ЗКФН 
 

 На основание чл. 13, ал. 3 от Закона за Комисията за финансов надзор във връзка с чл. 

149, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс решението подлежи на обжалване пред 

Административния съд – София област, в четиринадесетдневен срок от съобщаването му, като 

обжалването не спира неговото изпълнение. 

      

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      БОЙКО АТАНАСОВ  

 


